
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

              за 03 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

 03 листопада під головуванням заступника міського голови діяльності
виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії  з
питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про затвердження індивідуального плану дитини-
сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, – 1; про звільнення від
здійснення  повноважень  піклувальника  над  неповнолітньою дитиною –  1;
про  влаштування  дитини-сироти,  дитини,  позбавленої  батьківського
піклування,  в  Кіровоградський  обласний  спеціалізований  будинок  дитини
нового типу Кіровоградської обласної ради – 1.

03 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  на  спрямування
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-
ремонтні  роботи,  придбання  житла  та  приміщень  для  розвитку  сімейних,
підтримку  малих  групових  будинків  та  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянуто питання про внесення змін до протоколу засідання місцевої
комісії від 08 жовтня 2021 року № 5, затвердженого рішенням Виконавчого
комітету  Кропивницької  міської  ради  від  26  жовтня  2021  року  №  699
«Про затвердження рішення».

03 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки
відбулось  четверте  засідання  робочої  групи з  підготовки проєкту  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади на 2022 рік. 

Участь  у  роботі  групи  взяли  заступники  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайло  Бєжан,  Олександр  Вергун,
Сергій  Колодяжний,  керуючий  справами  виконавчого  комітету  Світлана
Балакірєва, керівники виконавчих органів та депутати міської ради. 

Розглянуті питання: про прогнозні видатки на 2022 рік у сфері освіти,
охорони  здоров’я,  житлово-комунального  господарства  та  соціального
захисту  населення;  про  уточнені  розрахунки  щодо  збільшення  доходної
частини бюджету громади на 2022 рік по платі за землю та податку на доходи
фізичних осіб. 
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03 листопада  під головуванням заступника міського голови з питань

діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
організаційного комітету  з  підготовки та  реалізації  проєкту  “Міжнародний
дзвін миру” у місті Кропивницькому.

Розглянуті  питання  про  ініціативу  встановлення  та  можливості
розміщення об’єкта “Міжнародний дзвін миру” у місті.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

03  листопада інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць: Василя Нікітіна, Короленка, Сєрова, Вокзальної, Євгена Тельнова та
проспекту Винниченка.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  3  протоколи  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 36 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
 комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


